
 1 

株式会社ジェイコムイースト 西東京局 

放送番組審議会 議事録 

 

平成29年度 (2017年度) 株式会社ジェイコムイースト西東京局放送番組審議会は、2018年 

3月27日 (火)ジェイコムイースト西東京局にて開催された。 

 

【放送番組審議会委員】 

 

 

事業者側から J:COM チャンネル(11ch)と J:COM テレビ(10ch)について報告があった。 

 

【質疑応答・意見交換】 進行：高木会長 

 

■「たまろくと人図鑑」について 

委員 

私も出演したが、事前打合せの雑談の中から３つのテーマを決めていく。昔の話や自分でも気づいていない

一面を掘り起こしてくれる。その経験から、どの回も同じようなパターンの収録はなく、ゲストの皆さんも普段

見せてない自分のことを語っているのだろうなという感想を持った。 

 

委員 

有賀さん（番組MC）とは従前の知り合いということもあり、私も収録では気兼ねなく話が出来た。出演者

の方は地域で活躍されている方ばかりで、意外な一面が見られて大変参考になった。 

 

委員 

「人図鑑」の出演者の選考は苦労があると思う。身近な人が出ていると親しみ沸く。 出演者は名士という

基準があるのかもしれないが、できれば老若男女多彩な人材を発掘していただきたい。若い人、これからの
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人を取り上げても良いと思う。 

 

事業者 

スポーツ関連の番組も力を入れているので、中学生くらいでも五輪でメダル期待の人材など取り上げても良

いかもしれない。ゲストの選定は、スタッフと広い人脈をお持ちの有賀さん（番組MC）で行っているがそれ

でも限界がある。過去に出演した方からも紹介していただくなどしており、ゲスト候補の見つけ方は広がって

きている。 

 

委員 

「デイリーニュース」と連動して、取材した人の中から「人図鑑」の出演者を探すなどしてはどうか。そのまま埋

もれてしまうのはもったいない気がする。 

 

委員 

「人図鑑」はどこで収録しているのか。 

 

事業者 

基本、弊社会議室で収録している。大林素子さんのときだけ「小平ファーマーズ・マーケット」で公開収録し

た。 

 

■「デイリーニュース」について 

委員 

自分の家の近くの話題に関心を持っている人は、最近特に多くなったと感じる。例えば、フェイスブックなどで

デイリーニュースに出たことを書き込むと、気軽に「いいね」等リアクションしてくれる人が多い。生活スタイルも

だいぶ変わってきており、決まった時間に放送されるニュースを待って見るというよりは、ここ2～3年はアプリな

どで自分の生活に合わせて情報が入ってくることに対して世間も許容しているように感じる。そのような中にお

いて、J:COM のアプリ「ど・ローカル」は画期的である。さらにリクエストとしては、最近はホームページでもスマ

ートフォンでの見え方を意識しているので、日々のニュースのインデックスだけでもシェアできると、より辿り着き

やすいかなと感じる。一方でまだ「ど・ろーかる」を知らない方も多いので、認知を獲得するのにSNSを強く意

識して取り組んでいくと、番組自体受け入れられていくと思う。 

 

委員 

市でも「デイリーニュース」で取材されたときはホームページで紹介しているが、それだけだと不十分なのでフェ

イスブックやツイッターなど SNS でも併せて情報発信している。特に災害や事故などの地域情報において映

像の力は大きく、今後より協力していければと考える。 
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■「ど・ろーかる」アプリについて 

委員 

「ど・ろーかる」アプリを使ってみることが多いが、全国の J:COM局のコンテンツも見られるので重宝している。

テレビ番組を見ているというよりは、雑誌をめくっている感覚に近いのではないだろうか。要望としては、再生

する前に今日のトピックスがインデックスのように見られる機能があると、他所の地域の番組を見るときも全部

は見られないし興味のあるものだけ選べるので時間を短縮できる。 

 

■特別番組・選挙について 

委員 

選挙は市民の関心が極めて高い。国政ではない選挙の情報は、皆さん市のホームページで見ている。アク

セス数もWEB サーバーがダウンする手前くらいの閲覧がある。スマートフォンから掴みにいける環境は益々

必要であり、市民の皆さんが欲している情報であることは間違いない。 

 

事業者 

開票所や事務所にも行ってみたりしたが、せっかく J:COM チャンネルを見られる環境の方がこれだけの割合

いるのであれば、ぜひ開票速報が見られるということを市報で告知していただくなどの連携を検討いただけれ

ばと考える。 

 

事業者 

公開討論会に関しても青年会議所から要望いただいたところは、一定の条件はあるが検討の上実施して

いる地域もある。各候補者がどんな考えを持っているのかわからないという有権者の皆さんの声もあるので、

参考にしていただければと思う。 

 

事業者 

選挙は夜遅い時間までやっているので、視聴者からは翌朝知りたいという要望もいただいている。朝の番組

の編成が変更できないときは、データ放送で情報を出すなどして対応している。この周知についても、もっと

行っていく必要があると考える。 

 

委員 

テレビの機能もどんどん高機能化していくが、それによって見やすくなるのか、逆に複雑で見にくくなるのか、そ

の辺も改めて検討いただいてより見やすいものに変えていってもらいたい。 

 

以上 


